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MultiOne 9 series е най-добрият съчленен мини товарач на пазара, с най-добрият
капацитет на повдигане. 9 Series е еволюция от най-висок клас на GT сериите: новата серия
продължава да впечатлява с чисто нова конструкция и дизайн, което го прави единственият
компактен мини товарач в своя клас за постигане на резултати и стандарти в много
конкурентен и ценово ефективен пакет.
Тези машини са напълно подходящи за по взискателните работни места, изискващи висок
капацитет на повдигане и изтласкваща сила.

http://www.multione.com/9-series/


 

Предимства на MultiOne 9 series: Просторен и модерен дизайн на шасито; Вградени
противотежести; Най- добрата товароподемност - тегловно съотношение;
 

 

НАДЕЖДНОСТ И ИНОВАЦИИ:

 

Дизайнерската визия на MultiOne има за цел да представи най-доброто решение в този клас,
по отношение на надеждност и иновация. Спазването на вътрешните стандарти за високо
качество са в центъра на MultiOne дизайна.
 

 

МНОГОФУНКЦИОНАЛНИ:

 

Идеята на MultiOne е да предложи една многофункционална машина за работа, която може
да увеличи производителността при намаляване на разходите. С повече от 170 вида
оригинално оборудване MultiOne може да се превърне в косачка или мотокар, компактен
трактор и да бъде използван в много сфери на работа. MultiOne може да извършва работата
на почти всяка машина, без да губи своята уникална характеристика: да бъде мощна
машина с компактни размери.

 
НАЙ-МОЩЕН В СВОЯ КЛАС:

 

Не всички мини товарачи са създадени по същия начин като MultiOne, който предлага
изумителна функционалност. Невероятно е каква тежест може да вдигне  тази компактна
машина и как може да маневрира в тесни пространства. Благодарение на високото качество
на всеки компонент, непрекъснатия контрол на качество на всеки аспект при процеса на
проектиране, и цялостното тестване на хидравличните помпи и моторите, всеки MultiOne ще
увеличи продукцията при какъвто и да е работен режим и с каквото и да е оборудване.

 

СПЕСТЯВАНЕ НА РАЗХОДИ:

 

MultiOne е най-добрият в класа артикуларни мини товарачи по отношение на
производителност, но също така и от гледна точка на спестяване на разходи.
Артикуларната рама и телескопичната стрела, осигуряват висока ефективност  по време на
движение и работа. MultiOne намалява износването на гумите и разхода на гориво. Също



така MultiOne е най-доброто  решение за намаляване на разходите, поради своята лекота
при използване и скоростта на работа.
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